Tisdag, v.5

1 (se 13.4.1 i Biggs) Ange alla inverterbara element tillsammans med de-
ras inverser i Z11, Z15 och Zg.

2. Ange alla heltalslosningar (om sadana finns) till kongruenserna

452z = 7 (mod 128),
452 = 7 (mod 129).

3. Ange alla heltalslésningar (om sadana finns) till konguenserna

22+ 32z +7=0 (mod 11),
22 + 3z +8 =0 (mod 11).

4 (se 13.2.2 i Biggs) En kommutativ ring R med enhet kallas for en
(integral) domdn om fojlande villkor uppfylls :

Ve,y e R, omz-y=0daédrz=0eller y =0".
Vilka av foljande ar doméaner 7 Vilka ar kroppar 7

Z, 73, Z3;.



